

USA: Nejvyšší soud Colorada zakázal Trumpovi kandidovat v prezidentských volbách 2024

necenzurovanapravda.cz/2023/12/usa-nejvyssi-soud-colorada-zakazal-trumpovi-kandidovat-v-prezidentskych-volbach-2024

20 prosince, 2023



V současné době se totéž řeší hned v několika státech USA, přičemž aktuálně je právě Colorado prvním státem, který Trumpovi kandidovat zakázal.

Trump má nyní samozřejmě možnost se odvolat, ale čekají ho i další rozsudky z jiných států, takže je otázka, zda se stihnou všechny žaloby vyřešit do primárek.

Rozsudek může samozřejmě znamenat vyřazení Trumpa z voleb, ale na druhou stranu bude záležet i na odvolacím soudu, takže nic zatím není jisté.

Každopádně se vše nyní vyvíjí tak, že Trump může být kdykoli vyřazen ze hry, což by vedlo k zásadnímu „promíchání karet“ na straně republikánů.

V současné době není snadné odhadnout, kdo by zaujal jeho místo, ale podle aktuálních průzkumů k tomu má aktuálně nejbliž Ramaswamy. Nicméně i to se ještě může změnit...

Nejvyšší soud státu Colorado v úterý diskvalifikoval Trumpa z voleb v roce 2024.

Všech 7 soudců Nejvyššího soudu Colorada bylo jmenováno demokraty – 3 soudci přesto nesouhlasili s úterním rozhodnutím.

Právní výzva k zablokování Trumpa v prezidentských volbách v roce 2024 v Coloradu s odvoláním na 14. dodatek zamířila k nejvyššímu soudu státu začátkem tohoto měsíce.

Právní teorie jsou založeny na oddílu 3 14. dodatku americké ústavy, který uvádí, že veřejní činitelé, kteří se „zapojili do povstání nebo vzpoury proti USA, mohou být diskvalifikováni z veřejných funkcí.“

Trump nebyl obviněn z účasti na vzpouře nebo vzpouře proti Spojeným státům.

Nejvyšší soud státu ponechal prostor pro odvolání. Rozhodnutí vstoupí v platnost 4. ledna 2024.

Trump se proti rozhodnutí odvolá k Nejvyššímu soudu USA, uvádí se v prohlášení vydaném Trumpovou kampaní.

O procesu bez poroty v Coloradu rozhodla zaujatá demokratická soudkyně, která již odmítla Trumpovu snahu zastavit žalobu, která se ho snažila zablokovat v prezidentských volbách v roce 2024 s odvoláním na 14. dodatek.

Coloradská okresní soudkyně Sarah Wallaceová již dříve rozcupovala Trumpovy argumenty proti žalobě.

„Pokud si strana může bez jakéhokoli dohledu vybrat svého preferovaného kandidáta, pak by teoreticky mohla nominovat kohokoli bez ohledu na jeho věk, občanství, bydliště,“ napsala.

„Takový výklad je absurdní; Ústava a její požadavky na způsobilost nejsou návrhy, které by byly ponechány na politických stranách, aby o nich rozhodly podle svého vlastního uvážení.“

Podobné žaloby na 14. dodatek se vedou v několika státech po celé zemi.

Minulý měsíc Nejvyšší soud státu Minnesota kategoricky zamítl snahu zablokovat prezidenta Trumpa v primárních volbách.

K uvedenému už jen dodávám, že odvolání na 14. dodatek přichází v souvislosti s tzv. „útokem na Kapitol“ ze 6. ledna 2021. I když se dnes již potvrdilo, že celá akce byla vyprovokována agenty FBI a nasazenou Antifou, mnozí z lidí, kteří vešli do Kapitolu, skončili na dlouhé roky ve vězení.

Trump je obviněn z toho, že celou akci podnítil tím, že odmítl akceptovat zfalšované korespondenční volby....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 9 Průměrně: 4.9]